Vastra Bjare BK
Tisdagstavling 2019-07-30

Partavling, 10 bord, 19 par.

Antal brickor: 24. Medel: 192.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 11 289.1  75.28 Jan Nilsson - Anders Olsson 12238 4950 Vastra Bjare BK
2 19 221.0 57.55 Birte Hammar - Cecilia Versteegh 44478 27235 BK S:tErik
3 5 210.5 54.83 Bovon Baumgarten - Peter Wallin 32636 5665 Vastra Bjare BK
4 7 204.0 53.13 Boris Larsson - Erland Svensson 12220 12241 Vastra Bjare BK
5 2 201.8 52.56 Hans Nerell - Henrik Nilsson 85810 6667  Vastra Bjare BK
5 10 201.8 52.56 Ulla-Britt Adamsson - Barbro Westermark 26181 48447 Vastra Bjare BK
7 4 200.7 52.27 Kenneth Cato - Ulrik Starck 43020 46148 Vastra Bjare BK - Hasslovs BK
8 15 199.0 51.82 Goran Wallgren - Ulla Wallgren 85991 85992 Vastra Bjare BK
9 8 193.1  50.28 Marcus Storch - Hans Larsson 19614 12930 BK S:tErik
10 16 192.0 50.00 Agneta Edbergh - Bérge Gullgren 12217 20647 Vastra Bjare BK
10 18 192.0 50.00 Tina Johansson - Annmarie Gustafsson 89219 41287 Vastra Bjare BK
12 3 190.9 49.72  Anders Bjorkman - Bjorn Corell - 83570 BK S:tErik
13 14 180.0 46.88 Bjorn Bergstrom - Madelaine Lindesvard 17008 92566 BK S:tErik
14 20 176.0 45.83 Ingvar Hansson - Géran Jansson 64031 91543 Hasslovs BK
15 9 164.7 42,90 Gun Hammarstedt - Carin Bernsfelt 19791 12236 Vaxjobridgen - Vastra Bjare BK
16 17 163.0 42.45 Per-Olof Eriksson - Erik Tornvall 9903 52901 BK S:t Erik - Bastad BK
17 1 159.3 41.48 Ann Wulff - Margareta Sodergren 18712 18878 Vastra Bjare BK
17 12 159.3  41.48 Lars-Olof Rylander - Harald Nilsson 78717 43856 Bastad BK - Vastra Bjare BK
19 6 151.6  39.49 Helge Alten - Séren KA Martinsson 30061 55741 Ejmedlem - Véastra Bjare BK
1 a7 Bésta kontrakt 2 4109 Bésta kontrakt 3 49 Bésta kontrakt
Nord v 10932 34 V =-140 Ost vE10963 5& S =600 Syd v 97 6¢ SD-3-500
Ingen + EKKn108 NS + ED104 ov + DKn97
«D94 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT #EK8763 & ¢ v & NT
463 4EK10984 N 6 56 4 5 « EKn7654 & K82 N 11107 4 7 &EKDKn10743 482 N8 9 403
vE876 vKKn S 65645 v KKn8 vD754 S 11107 4 7 yEK vDKn10853 S 8 9 4 0 3
¢ D732 4965 O57 7 838 + K86 493 021572 ¢- ¢ K103 O5 4 9 119
&#KKn5 &E3 V677938 &5 #10832 V22575 #1092 D4 V549 119
& DKn52 4 D3 465
v D54 v2 v 642
*4 ¢+ Kn752 + E86542
108762 #EK9764 #Kn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 17 44 O-2 +4 100 11.0 50|11 3 5#S-= vlJ 600 16.0 00|11 18 64 V-2 «A 200 16.0 0.0
6 14 44 O-2 ¢4 100 110 50(16 8 3#S+2 &A 150 140 20|17 5 54DN-3 8 -500 140 2.0
7 9 44 O-2 v4 100 11.0 50|18 10 44 S= A 130 120 40| 1 15 44 V+1 &K -650 6.0 10.0
11 3 44 0-2 +4 100 11.0 50|19 2 34S= +6 110 100 6.0 6 20 44 V+1 &A -650 6.0 10.0
16 8 44 O-2 ¢4 100 11.0 50(12 15 24 V= vA -110 80 80| 8 10 44 V+1l &A -650 6.0 10.0
20 5 44 0-2 ¢4 100 11.0 50| 4 17 34 V= *Q -140 3.0 13.0( 9 16 44 V+1 &A -650 6.0 10.0
12 15 24 O= +4 -110 20 140| 6 14 34 V= *Q -140 3.0 13.0(12 4 44 V+1l &A -650 6.0 10.0
18 10 24 O= ¢4 -110 20 140| 7 9 3aV= *Q -140 3.0 13.0|14 7 5aV= *K -650 6.0 10.0
19 2 24 0= ¢4 -110 20 14.0|20 5 24 V+1l #Q -140 3.0 13.0(19 3 44 V+1l &A -650 6.0 10.0
-1 66| - 1 66| - 2 8.4
4 4 K983 Basta kontrakt 5 4 EDKn8 Basta kontrakt 6 4 K63 Basta kontrakt
Vast vD105 4v V =-620 Nord v 97 44 N =620 Ost v 987 4% S =130
Alla ¢ KKn2 NS + ED5 ov *4
#1072 & ¢ v & NT #ED105 & ¢ v & NT #DKn9872 & ¢ v & NT
4 EDKNn752 410 N7 4344 465 4 K103 N 109 9 109 4 D98754 4Knl0 N 105 3 4 4
v K82 v Kn9763 S7 4344 v 1083 v EK654 S 109 7 109 vK5 vDKn10642 S 105 4 4 4
+ ED10 4976 O6 7 109 8 +Knl062 ¢ 84 033433 ¢ EK985 ¢ D6 037895
*4 #EK53 vV 6 8 109 8 #9642 #Kn87 V33433 »- #E53 V378095
464 49742 s E2
vE4 v DKn2 vE3
¢ 8543 + K973 + Kn10732
#DKn986 *K3 *K1064
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 10 3a4 V-1 T 100 13.0 30| 6 17 44 N+1 vA 650 150 10|14 8 3&N+1 & 130 16.0 0.0
9 16 44 V-1 2 100 13.0 30|20 7 44 N+1 vK 650 150 10| 4 19 4v0-1 «K 100 13.0 3.0
11 18 34 V-1 »2 100 130 30| 1 5 44 N= vA 620 70 90| 6 17 2v V-1 +4 100 13.0 3.0
19 3 44 V-1 *7 100 13.0 3.0( 4 19 44 S= v8 620 70 9.0|18 12 54 N-1 vQ -50 10.0 6.0
6 20 24 V+1 &2 -140 6.0 10.0| 9 11 44 N= vA 620 70 9.0|10 16 24 V+1 ¢4 -140 70 9.0
14 7 24 V+1  v5 -140 6.0 10.0|14 8 44 N= vA 620 70 90|15 2 2vV+l ¢4 -140 70 9.0
17 5 24 V+1 &2 -140 6.0 10.0|15 2 44 N= vA 620 70 90| 1 5 3v0O+1l 4A -170 3.0 13.0
12 4 24 V+2 2 -170 20 14.0|18 12 44 N= vA 620 70 9.0|20 7 2vO+2 4A -170 3.0 13.0
1 15 24 V+3 v5 -200 0.0 16.0(10 16 3NS= vT 600 0.0 16.0( 9 11 44 V= *4 -620 0.0 16.0
-2 84| - 3 80 - 3 8.0
7 43 Bésta kontrakt 8  DKn10963 Bésta kontrakt 9 4742 Bésta kontrakt
Syd v 954 2NT S =120 Vast v Kn107 6¢ V =-920 Nord v 108 3¢ N =110
Alla ¢ Kn742 Ingen +93 ov + KD107542
#EK873 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT «D & ¢ v &4 NT
46542 «D9 N6 6 6 7 8 4 K74 485 N1O0452 « EKD105 986 N796 55
vK873 ¢E102 S 666 78 v- v KD6532 S11452 v KKn4 v D762 S79655
+D ¢ EK965 06 77 45 ¢+ DKn1074 ¢ EK8 O 12129 7 11 4983 ¢ Kn6 O5 4776
D642 #1095 V77745 #EK1087 &DKn vV 12129 7 11 £63 K742 V536056
» EKKn1087 aE2 4 Kn3
v DKn6 vE984 v E953
41083 4652 +E
#Kn #9532 #EKn10985
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
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14 9 3¢ O0-2 «A 200 16.0 0.0 7 17 4¢ O+2 &A -170 16,0 0.0(|11 1 34V-2 «Q 200 16.0 0.0
2 6 24 S+l  ¢Q 140 130 30| 2 6 5#V= LY6) 400 13.0 3.0|15 4 3¢ N+2 49 150 13.0 3.0
7 17 24 S+1  +Q 140 13.0 30| 8 20 5¢ V= 4Q 400 130 3.0|17 8 4¢ N+1 42 150 13.0 3.0
1 18 24 S= ¢+Q 110 50 11.0(15 3 5¢ V+l 4Q -420 100 6.0| 2 18 3¢ N+1 &2 130 8.0 8.0
8 20 24 S= ¢+Q 110 50 11.0| 1 18 3NV+2 &9 -460 50 11.0| 3 7 3¢ N+1 49 130 8.0 8.0
10 12 24 S= ¢+Q 110 50 11.0|10 12 3NV+2 «Q -460 50 11.0|120 9 3¢ N+1 49 130 80 80
15 3 24 S= ¢+Q 110 50 11.0(16 11 3NV+2 4Q -460 50 11.0| 6 19 5¢ N-1 49 -50 2.0 14.0
16 11 24 S= ¢+Q 110 50 11.0(19 5 3NV+2 «Q -460 50 11.0(14 10 4¢ N-1 49 -50 20 14.0
19 5 24 S= ¢Q 110 50 11.0|14 9 44DN-5 ¢A -1100 0.0 16.0(16 12 3¢ N-1 49 -50 20 14.0
- 4 84| - 4 84| - 5 8.8
10 « 104 Basta kontrakt 11 410942 Basta kontrakt 12 463 Basta kontrakt
Ost v KKn2 44 S =620 Syd v Kn109 INTV =-1520 Vast v EKn7 54 N =650
Alla + DKn1062 Ingen + 9864 NS ¢ KDKn
#E83 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT #E10653 & ¢ v & NT
473 4« Kn6 N7 8 6 109 4EK75 43 NO3020 4109 542 N 117 6 1110
v 954 vED1063 S 6 7 6 106 vD43  vEK765 S03020 vD10942 vK853 S 117 6 118
¢ K73 ¢ E954 06 57 33 ¢+ E10 ¢ KD O 139 139 13 41073 ¢ E8642 025722
#Kn10762 #94 V65733 #10542 #EKDKn7 V 139 139 13 #KKn7 *4 V25722
« EKD9852 # DKn86 « EKDKn87
v 87 v 82 v6
+8 ¢ Kn7532 495
*KD5 £93 +D982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 4 3NN+2 v3 660 150 10|10 20 54 0+2 ¢2 -440 160 0.0]|15 5 3NN+2 ¢2 660 16.0 0.0
20 9 3NN+2 3 660 150 10|16 1 6+#V+1 vJ 940 140 20| 4 8 44 N+1 #4 650 11.0 5.0
14 10 44 S+1 v4 650 11.0 50|15 5 6NO= 46 990 120 4.0(10 20 44 S+1 ¢T 650 11.0 5.0
16 12 44 S+1  ¥9 650 11.0 50|17 9 6NO+1 48 -1020 100 6.0|12 2 44 S+1 3 650 11.0 5.0
11 1 44 S= v9 620 70 90| 4 8 7INO= ¢2  -1520 40 12019 7 54 N= «4 650 11.0 5.0
17 8 44 N= *9 620 70 90|12 2 7NO= ¢2  -1520 40 12017 9 4NN= 2 630 6.0 10.0
3 7 24S+3 v9 200 4.0 12014 11 7NV= ¢4 -1520 40 120|16 1 44 N= v5 620 4.0 12.0
6 19 24 S+2  v5 170 20 14018 3 7NV= 42  -1520 4.0 12014 11 3NN= *2 600 20 14.0
2 18 54 S-1 *J -100 0.0 16.0(19 7 7NO= 8  -1520 40 120|18 3 24 S+3 ¢T 200 0.0 16.0
- 5 88| - 6 63| - 6 6.3
13 4 EDKn7 Basta kontrakt 14 4 E87 Basta kontrakt 15 4108754 Basta kontrakt
Nord v 754 2¢ O =-90 Ost v Kn974 34 OD-1100 Syd vD5 5NTV =-460
Alla + 10965 Ingen ¢ E85 NS + D1082
*94 & ¢ v & NT #1064 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT
54 » K982 N45775 a4 «KD10 N556 85 «K3 « EDKn9 N6 4242
v10862  vKn3 S457 75 v32 vED1085 S556 85 v10872 vEKn943 S 64242
¢ KDKn82 ¢ E7 O7 86 6 6 ¢ KDKn4  ¢1073 088756 ¢ E9754 ¢ Kn3 o7 9 119 11
«D5 #KKn1082 V 7 8 6 6 6 #Kn98752 #D3 V88756 +D4 *EKn V79 119 11
#1063 » Kn96532 462
v EKD9 v K6 v K6
+43 4962 + K6
*E763 *EK 10987632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 10 24 O-3 vA 300 160 00| 5 9 24S+1 v3 140 140 20|16 3 6vyO-1 &T 50 16.0 0.0
15 6 2¢ V-2 v7 200 140 20|11 20 24 S+1 v2 140 140 20|20 12 2v O+3 #6 -200 140 2.0
5 9 24 N= ¢A 110 120 40|18 4 24S+1 ¢33 140 140 20| 1 14 4vy O+1 &T -450 6.0 10.0
11 20 2v S-1 +K -100 100 6.0|14 12 INN+1 &K 120 100 6.0 2 4 49y O+1 46 -450 6.0 10.0
1 3 3+0= vA -110 80 80|15 6 24S-= v3 110 80 80| 6 10 4v O+1 &7 -450 6.0 10.0
16 2 INV+2 A -150 6.0 100 1 3 34S-1 +K -50 40 120 9 19 4vy O+1 &T -450 6.0 10.0
8 19 2vS-2 *Q -200 20 140| 8 19 34 S-1 v3 -50 40 120(15 7 4v O+1 &T -450 6.0 10.0
14 12 34 S-2 a5 -200 20 14.0|17 10 34 S-1 +K -50 4.0 12017 11 4y O+1 &T -450 6.0 10.0
18 4 24 N-2 ¢ A -200 20 140|16 2 34DS-1 K -100 0.0 16.0(18 5 4vy O+1 &T -450 6.0 10.0
7 - 8.5 7 - 8.5 - 8 8.0
16 a2 Bésta kontrakt 17 454 Bésta kontrakt 18 a4 Bésta kontrakt
Vast v 987643 44 V =-620 Nord v72 44 O =-420 Ost v DKn ANT O =-430
ov + D1095 Ingen + KDKn85 NS + EKn9642
+D8 & ¢ v & NT #9652 & ¢ v & NT *K732 & ¢ v & NT
210853 4 EK974 N37 735 4« EKn10832 #4K76 N486 26 «Kn97 4 KD106 N6 7 343
vEKn10 v2 S37735 v- vEKn9854 S 4 8 6 2 6 vK7543 vE102 S67 343
¢ K6 ¢E72 O 106 6 108 41094 +3 08 4 7 107 ¢85 ¢+ KD10 0769 9 10
#Kn973 #K542 V 106 6 108 »D873 *K104 vV 8 47 107 #Kn96 #E84 V7699 10
« DKn6 D9 « E8532
v KD5 vKD1063 v 986
+ Kn843 ¢+ E762 +73
*E106 *EKn «D105
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 4 340-1 vK 100 150 10|14 2 3v0O-2 ¢A 100 160 00| 7 11 2NO+1 &5 -150 140 2.0
15 7 44 0-1 +3 100 150 10| 8 15 34 N-2 46 -100 140 2.0| 8 15 2NO+1 42 -150 140 2.0
20 12 24 O= +3 -110 120 4.0|17 12 34 V+1 K 170 11.0 5.0[19 10 2NO+1 7 -150 140 2.0
6 10 34 O= vK -140 90 70|18 6 24V+2 97 -170 11.0 5020 1 2v O+2 &A -170 100 6.0
18 5 24 O+1 +8 -140 90 70| 7 11 3aV+2 ¢K -200 70 90| 3 5 3¢ N-2 vA -200 80 8.0
1 14 5vDN-3 &A -500 6.0 10.0|19 10 34 V+2 ¢K -200 70 9.0|16 4 2NO+3 7 -210 6.0 10.0
9 19 44 O= vK -620 20 140|16 4 44 V+1l oK -450 3.0 13.0(17 12 3NO= ¢7 -400 4.0 12.0
16 3 44 O= *6 -620 20 140|200 1 44 V+1l +Q -450 3.0 13.0|18 6 3NO+2 &5 -460 20 14.0
17 11 44 O= vK -620 20 140| 3 5 44DV= ¢K -590 0.0 16.0(14 2 3¢DN-3 &K -800 0.0 16.0
- 8 80| 9 - 6.9 9 - 6.9
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19 4 ED95 Basta kontrakt 20 4 Kn75 Basta kontrakt 21 4 Kn10965 Basta kontrakt
Syd v D852 24 S =110 Vast v KD53 3NT V =-600 Nord v Kn973 6NT O =-990
ov +54 Alla ¢ D97 NS +64
«ED9 LR A Y #E53 LR A Y +104 & ¢ v & NT
« Kn43 + 1086 N856 8 K6 « ED9832 N6 6 44 442 « ED83 N12441
vKKn1094 vE S856 8 vKn10842 vE9 S 66 44 v EK6 v 1084 S12441
¢ Kn102 ¢+ ED9863 04386 4 ¢ Kn6 ¢ K853 07799 +3 ¢+ EKD872 0 12109 9 12
#32 #K108 V486 4 #K1096 «D V7799 #KDKN9762 &- VvV 11109 9 11
4 K72 4104 4 K7
v 763 v76 v D52
¢ K7 ¢ E1042 ¢ Kn1095
#Kn7654 #Kn8742 #E853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 12 34 N= vA 140 150 10| 5 16 44 O-2 v7 200 150 10|18 8 44 0-3 *J 150 160 0.0
18 7 34 N-= vA 140 150 10| 8 12 44 O-2 v6 200 150 10|19 12 5«V= LN -400 140 2.0
3 14 340-1 v7 100 110 50| 4 6 240-= v7 -110 110 50| 5 7 3NO+1 43 -430 100 6.0
20 2 3¢0-1 K 100 110 50|18 7 24 0= ¢A -110 11.0 5.0[10 15 3NV+1 &) -430 10.0 6.0
4 6 1vyN= 46 80 80 80| 3 14 340+= v7 -140 50 11.0|16 6 3NV+l &) -430 100 6.0
17 1 2v N-1 8 -50 6.0 10.0|15 9 24 O+1 #4 -140 50 11.0] 9 1 3NV+2 &) -460 50 11.0
5 16 3vy N-2 *A -100 4.0 12019 11 14 O+2 w7 -140 50 11.0{20 3 3NV+2 &5 -460 50 11.0
15 9 2¢ O+1 &5 -110 10 15020 2 340= v7 -140 50 11.0|(14 4 3NV+3 ¢3 -490 2.0 14.0
19 11 3¢ O= &5 -110 10 150(17 1 34 0+1 w7 -170 0.0 16.0| 2 17 6NO= +J -990 0.0 16.0
- 10 84| - 10 84|11 - 120
22 4 Kn109875 Bésta kontrakt 23 & K1042 Bésta kontrakt 24 & EK9 Bésta kontrakt
Ost v D87 3NT S =400 Syd v Kn1042 3¢ V =-110 Vast v 9765 INTN =90
oV 974 Alla ¢ E105 Ingen +54
*K LIRS *D7 LI A #EKn93 & ¢ v & NT
«KD63 442 N9 889 4 E96 D7 N546 8 410862 &DKn7 N76767
vE10963 vKn2 S 9889 vK9873 ¢D S546 8 v 108 v KDKn3 S76767
¢ Kn8 ¢ D10632 04443 ¢ K7 ¢DKn6432 0O 8 8 7 5 ¢+ DKn96 ¢ E108 067676
105 *D876 V4543 #Kn82  #K1094 V8975 #1086  #K72 V57676
«E & Kn853 4543
v K54 v E65 vE42
¢ EK5 +98 ¢ K732
#EKN9432 #E653 «D54
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
2 17 3NS= v6 400 130 30|19 1 3NV-2 42 200 160 00|10 2 INDO-1 <Q 100 16.0 0.0
10 15 3NS= v9 400 130 3.0| 5 14 Pass 120 40| 9 18 INS= 8 90 120 4.0
14 4 3NS-= v3 400 130 3.0| 7 16 Pass 120 40|17 3 INS= *Q 90 120 4.0
16 6 3NS= v6 400 130 3.0|10 2 Pass 120 40|19 1 INS= vT 90 120 4.0
18 8 3#S+1 vA 130 80 80| 6 8 2¢ 0+1 43 -110 80 80| 5 14 2¢ V-1 s A 50 70 9.0
19 12 44 N-1 vJ] -50 6.0 10.0| 9 18 2¢ O+2 45 -130 6.0 100|220 4 INO-1 *Q 50 70 9.0
9 1 44 N-2 vJ -100 30 13.0|120 4 2NV+1 a2 -150 40 120|115 11 2v N-1 +Q -50 40 120
20 3 44 N-2 v] -100 30 13.0|17 3 INO+3 v¥5 -180 20 140| 6 8 INO= a5 -90 1.0 15.0
5 7 3NS-4 ¢J -200 0.0 16.0|15 11 3NV +1 &2 -630 0.0 16.0| 7 16 INO= *2 -90 1.0 150
1 - 12.0 12 - 6.6 12 - 6.6
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